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Saksnr 19 19-22 Dato til SAK: 02.10.2020 

Kampdato: 20.09.2020 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Rapport på spiller 

Kampnr: [Anonymisert] 

Kampmotstandere: [Anonymisert] 

Dommere: [Anonymisert] 

Observatør: [Anonymisert] 

Tidtaker/sekretær: [Anonymisert] 

 

Sammendrag 

Saken gjelder verbal konfrontasjon, rettet mot dommer. 
  
Etter en situasjon der dommerne oppfatter at spiller nr. [Anonymisert] på [Anonymisert 
klubbnavn], [Anonymisert], kaster seg bakover etter en frikastsituasjon, skjer den 
verbale konfrontasjonen. Spilleren går mot dommer [Anonymisert], som oppfatter han 
aggressiv og truende. 
 
Dommer uttaler i sin forklaring at spilleren har kalt henne en «jævla kjerring», noe 
spilleren selv bekrefter i sin uttalelse.  

 
Ved behandlingen forelå 

Innmelding fra NHF  

1. Dommerrapport  

2. Kamprapport 

3. Uttalelse fra styremedlem [Anonymisert], [Anonymisert klubbnavn] 

4. Uttalelse fra spiller[Anonymisert], [Anonymisert klubbnavn] 

5. Uttalelse fra tidtaker [Anonymisert] 

6. Uttalelse fra sekretær [Anonymisert] 

 

Sanksjonskomiteens uttalelse 

Sanksjonskomiteen (SAK) legger til grunn som bevist at [Anonymisert] forsettlig 
karakteriserer dommeren på en måte som ikke er forenlig med verdigrunnlaget til 
norsk idrett. 
 
[Anonymisert] uttaler at det hele er et resultat av en situasjon på banen der han føler 
seg urettferdig behandlet av dommeren.  At man er sterkt uenig med en eller flere 
dommeravgjørelser er ingen formildende omstendighet . Dommere, som alle andre, 
gjør feil og det er et betydelig element av skjønn involvert.  
 



 
Sanksjonskomiteen  

Side 2 
 

SAK legger til at grunn at [Anonymisert] sin ppførsel og munnbruk fører til brudd på 
idrettens verdier og skader dens anseelse, jfr NHFs Protest- og disiplinærreglement § 
5(1) a og kan sanksjoneres med hjemmel i protest- og disiplinærreglementet § 8. 
Etter protest- og disiplinærreglementet § 8, første ledd, bokstav d, kan en spiller 
utelukkes fra håndballkamper for en periode på inntil 12 måneder, eller for et bestemt 
antall kamper.  
 
[Anonymisert] har selv tatt kontakt med dommeren i ettertid og beklaget sine utsagn.  
Det at spilleren her selv unnskylder seg til dommer vektlegges i formildende retning.  
 
Vi finner det riktig å utelukke [Anonymisert] for 3 kamper inklusiv kampen som er sonet 
etter blått kort. 

 
Kjennelse 

1. Utøver, [Anonymisert], [Anonymisert klubbnavn], ilegges karantene fra alle 
kamper til det laget han deltok for har spilt tre – 3 – kamper. 

 
Sanksjonskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs 
bestemmelser om anker § 3.  Ankefristen er 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 
Ankegebyret er kr 1.500, -.  En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge 
anken.  
 
I henhold NHFs bestemmelser om anker skal en eventuell anke undertegnes av det 
organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb 
som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 
 
Kjennelsen er rettskraftig ved ankefristens utløp. 

 

Vedtaksdato: 12.10.2020 

Ankefrist: 20.10.2020 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 
Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 13.10.2020 

E-post: Rapportert spiller, spillers klubb, kampens motstander, dommere 
og region 

 


